



Бывший заведующий отделением бюро судебно-медицинской экспертизы признан виновным в получении взяток и служебном подлоге

Собранные Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заведующему Чамзинским межрайонным отделением судебно-медицинской экспертизы ГКУЗ Республики Мордовия «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» Евгению Хананенкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,3 ст.290 УК РФ (получение взятки – 20 эпизодов) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2014 по январь 2015 года Хананенков, выполняя работу врача судебно-медицинского эксперта, за ускорение вскрытия и исследования тел умерших, а также оформление и выдачу свидетельств о смерти без проведения вскрытия получал от родственников взятки в сумме от 1 до 10 тысяч рублей. Кроме этого по просьбе одного из родственников за денежное вознаграждение мужчина внес в свидетельство о смерти несоответствующие действительности сведения о времени наступления смерти. Всего за указанный промежуток времени осужденный получил взятки на сумму около 60 тысяч рублей. Противоправная деятельность эксперта была пресечена во взаимодействии с сотрудниками республиканского МВД.

Приговором суда Хананенкову назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 650 тысяч рублей и лишением права занимать должность судебно-медицинского эксперта сроком на 2,5 года. Приговор в законную силу не вступил.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/995998>